
A&B C&D A&B C&D A&B C&D A&B C&D

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

1 こども園に安心して楽しく通えている 141 82 143 83 146 79 131 82 28 16 27 16 37 20 28 18 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 172 173 185 ### 98 2 98 2 99 1 99 1 
2 入園後は友だちと、よく遊んでいる 107 64 109 63 100 45 90 56 45 27 47 27 105 47 57 35 11 7 15 9 15 7 12 7 5 3 3 2 4 2 2 1 168 174 224 ### 90 10 90 10 92 8 91 9 
3 一人で自分のことができる 69 40 67 39 71 30 55 34 74 43 80 46 142 59 80 50 21 12 19 11 19 8 21 13 8 5 8 5 7 3 4 3 172 174 239 ### 83 17 84 16 89 11 84 16 
4 必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」が言える 72 42 70 40 71 33 58 36 74 44 77 45 112 52 75 47 18 11 17 10 17 8 19 12 6 4 9 5 14 7 8 5 170 173 214 ### 86 14 85 15 86 14 83 17 
5 良いこと・悪いことの判断ができる 51 30 57 33 63 28 52 33 96 56 77 45 138 60 83 52 17 10 33 19 19 8 22 14 7 4 6 3 9 4 3 2 171 173 229 ### 86 14 77 23 88 12 84 16 
6 約束を守って遊ぶことができる 55 32 55 32 57 25 42 26 78 46 77 45 133 59 89 56 29 17 30 17 20 9 25 16 8 5 11 6 14 6 4 3 170 173 224 ### 78 22 76 24 85 15 82 18 
7 最後まで頑張る力が育ってきている 55 32 58 34 74 34 49 31 87 51 88 51 124 57 85 53 22 13 20 12 17 8 22 14 7 4 7 4 4 2 3 2 171 173 219 ### 83 17 84 16 90 10 84 16 

A&B C&D A&B C&D A&B C&D A&B C&D

人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

8 子育ては楽しい 105 61 97 56 105 50 80 50 62 36 72 41 98 47 69 43 3 2 4 2 5 2 9 6 2 1 1 1 2 1 2 1 172 174 210 ### 97 3 97 3 97 3 93 7 
9 子育ての相談相手（協力者）がいる 123 72 139 80 133 70 119 75 37 22 30 17 54 28 33 21 9 5 3 2 2 1 7 4 3 2 2 1 1 1 0 0 172 174 190 ### 93 7 97 3 98 2 96 4 
10 子どもと触れ合う時間を大切にしている 111 65 114 66 116 59 89 56 55 32 58 33 78 40 68 43 4 2 2 1 1 1 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 172 174 195 ### 97 3 99 1 99 1 98 2 
11 規則正しい生活を心がけている 93 54 100 57 94 47 78 49 67 39 63 36 93 47 70 44 10 6 9 5 12 6 10 6 2 1 2 1 1 1 1 1 172 174 200 ### 93 7 94 6 94 7 93 7 
12 お子さんに忘れ物がないか確かめている 103 60 95 55 91 46 77 48 57 33 69 40 94 47 59 37 12 7 8 5 11 6 18 11 0 0 1 1 4 2 5 3 172 173 200 ### 93 7 95 5 93 8 86 14 

13 あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身に付けさせ
ている

90 52 94 54 86 44 60 38 77 45 69 40 97 50 84 53 5 3 10 6 9 5 14 9 0 0 0 0 3 2 0 0 172 173 195 ### 97 3 94 6 94 6 91 9 

14 こども園と協力して子どもの成長を見守っている 115 68 119 68 124 65 108 68 47 28 53 30 63 33 49 31 7 4 2 1 2 1 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0 170 174 190 ### 95 5 99 1 98 2 99 1 
15 こども園の行事や参観などに参加している 135 85 23 14 1 1 0 0 ### 99 1 
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人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） 人数 （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

16 教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている 81 50 95 55 114 62 79 49 69 42 66 38 65 35 74 46 10 6 13 7 6 3 7 4 3 2 0 0 0 0 0 0 163 174 185 ### 92 8 93 7 97 3 96 4 
17 遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる 102 65 121 70 135 73 104 65 47 30 48 28 46 25 53 33 9 6 4 2 4 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 158 173 185 ### 94 6 98 2 98 2 98 2 

18 一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信をもたせている 102 64 124 72 122 61 92 58 51 32 43 25 72 36 63 39 6 4 6 3 4 2 5 3 0 0 0 0 1 1 0 0 159 173 199 ### 96 4 97 3 97 3 97 3 

19 あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身に付けさせ
ている

117 73 127 73 131 66 104 66 41 25 44 25 66 33 52 33 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 161 173 199 ### 98 2 99 1 99 1 99 1 

20 話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに務めている 106 69 117 68 123 60 89 56 41 27 50 29 74 36 63 40 6 4 5 3 7 3 7 4 1 1 0 0 0 0 0 0 154 172 204 ### 95 5 97 3 97 3 96 4 

21 集団生活に必要な、きまりや約束の大切さを指導している 117 74 129 75 131 66 110 69 37 23 42 24 64 32 49 31 3 2 1 1 3 2 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 158 172 198 ### 97 3 99 1 98 2 99 1 

22 こども園は、野菜を育てたり食べたりする経験を通して「食育」へ
の関心を高めるようにしている

120 75 136 79 149 83 121 76 33 21 33 19 28 16 33 21 6 4 3 2 2 1 6 4 1 1 0 0 0 0 0 0 160 172 179 ### 96 4 98 2 99 1 96 4 

23 避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで、子どもが安全に対
する意識や習慣が身につくように務めている

129 80 152 87 144 74 128 80 27 17 21 12 50 26 32 20 5 3 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 162 174 195 ### 96 4 99 1 99 1 100 0 

24 飼育・栽培などを通し自然に親しめる環境を整えている 103 64 132 78 139 72 117 73 47 29 36 21 54 28 35 22 9 6 2 1 1 1 7 4 1 1 0 0 0 0 1 1 160 170 194 ### 94 6 99 1 99 1 95 5 
25 工夫された園行事を行っている 92 58 56 35 9 6 1 1 ### 94 6 
26 学級懇談・個人懇談の内容は有意義である 100 65 103 64 118 59 104 65 43 28 49 31 78 39 43 27 10 7 8 5 3 2 9 6 0 0 0 0 0 0 4 3 153 160 199 ### 93 7 95 5 98 2 92 8 
27 外部侵入者対策をしている 69 45 70 40 69 33 47 29 61 40 73 42 100 48 62 39 20 13 25 14 32 15 45 28 2 1 5 3 7 3 6 4 152 173 208 ### 86 14 83 17 81 19 68 32 
28 未就園児登園・子育て相談・預かり保育など子育て支援を行っている 109 71 111 65 127 69 93 58 41 27 53 31 55 30 57 36 3 2 5 3 2 1 9 6 0 0 1 1 0 0 1 1 153 170 184 ### 98 2 96 4 99 1 94 6 

29 小学校との連携や保護者・地域の人々との交流など、いろいろな人
との触れ合いを大切にしている

69 43 67 42 22 14 1 1 ### 86 14 

30 園の情報を「学年だより」や「園だより」「ホームページ」を通し
て、わかりやすく伝えている

124 77 119 69 139 80 119 74 33 20 48 28 34 20 39 24 2 1 6 3 1 1 2 1 3 2 0 0 0 0 0 0 162 173 174 ### 97 3 97 3 99 1 99 1 

保護者アンケート（令和２・3・４・５年度）
　次の１～３０の項目につきまして、Ａ～Ｄの基準で○印をご記入願います。 （Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：そう思わない）
　

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 回答総数 R2 R3 R4 R5
R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 回答総数 R2 R3 R4 R5
R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 回答総数 R2 R3 R4 R5
R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5 R2 R3 R4 R5
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